

淮南大奖得主现身兑走1096万元

自称坚守的5注号码有两注是一样的,直到中奖才知道

4月16日,双色球第2013043期开奖,我省淮南市34040039号福彩站点,喜出2注548万元一等奖,总奖金1096万元,且系一张单式票中奖。4月23日上午,中奖人黄先生(化姓)在妻子等家人的陪同下,来到省福彩中心兑领全部奖金,并捐款十万元献爱心,支持我省福利事业。

得主:守号2年中1096万大奖

据黄先生介绍,他是淮南人,在一家单位上班。早在双色球一上市,黄先生就开始买彩,是个有着十年彩龄的双

色球老彩民。因为上班,空闲时间不多,所以平时很少研究号码走势图等技术性问题。黄先生一直养成固定购彩的习惯,每次购买双色球,都是投注20至30元,买5注守号的单式号码,再根据号码走势图,凭感觉选一注“7+1”小复式号码。说着,黄先生从口袋掏出钱包,取出一沓彩票展示给笔者看,都是最近几期双色球彩票。

这次带给黄先生大奖的彩票,就是他已守了两年的5注双色球单式票。黄先生说:“我也没在意,其中两注号码是一样的,每次都是照打,也许当初选号

码,最后一注就照搬上一注。”好运就是这样,来了挡都挡不住,而且翻倍降临在黄先生头上。一个不经意的选择,让黄先生获得超千万元的大奖。

彩站:民政局长上门送奖金

好事成双,近日,淮南市福彩中心等一行工作人员来到中出大奖的34040039号福彩站点,淮南市民政局党委书记、局长杨杰将4000元奖金和一块印有“中国福利彩票,幸运投注站”的牌匾递给范女士的手中。

盛文 刘炜 记者 周德胤



“快3”中奖故事

老彩民玩“快3”中8900元

亳州市利辛县的黄先生是“快3”游戏的爱好者,他的茶叶店不远处就是利辛县文洲路34171061号福彩投注站。黄先生是一名福利彩票老彩民,买福彩已有10余年的时间,福彩的每种游戏都比较了解。他接触“快3”后就喜欢上了这个游戏。3月30日上午黄先生的茶叶店没客人,他又来到34171061号福彩投注站,站在“快3”走势图前,经过悉心研究,结合多期的开奖号码,黄先生果断选择了“二同号”加“和值”的投注方法选择“334”加“和值”10进行各100倍投注。结果当期果然开出“334”,喜中8900元。

谭锋 刘楠楠

小老板机选双色球中641万

自称中奖前正为扩大生意四处筹款

近日,双色球第2013044期大奖得主王先生(化姓)独自现身重庆市福彩中心兑奖厅。4月18日,王先生在渝北区一福彩投注站用8元钱购买了4注双色球,中得当期双色球一等奖641万元。

“这注大奖来得真及时,算是解了我的燃眉之急!”王先生告诉笔者,他今年32岁,从事商贸生意,最近为扩大生意规模正在四处筹钱。上周五下午,王

先生打电话向好几个朋友借钱,但都一无所获。挂断电话,心情极度郁闷的他突然想起自己在前一天购买的双色球,于是,打开手机查询开奖号码,这一查让他惊出一身汗:重庆中得一等奖1注,大奖得主竟就是自己。

得知中奖后,他立马打电话向父亲报告喜讯,一向稳重的父亲劝他一定要多等几天,让风声过了再去领奖。“其实我还想再等一段时间的,不过太激动

了,确实忍不住了!”等待一周后,受不了“煎熬”的他终于决定让大奖落袋为安。为了让领奖更加“低调”,王先生特意没让家人陪同,而是穿一件最朴素的衬衣,独自来到兑奖厅。

王先生说,他买双色球5、6年,每期都会坚持购买4注左右,有时候机选,有时候自选。期间最多一次也只中过10元钱,这次中奖的号码是机选而来。

钟才

台湾袜厂一女工疑中15亿巨奖

据4月23日报道,台湾史上第二高的彩金15亿(新台币,下同)(注:约合人民币3.1亿元),于4月22日在台湾彰化县社头乡开出,一人独得,扣掉税金之后,一个人能实拿12亿元,开出头彩的社头乡是袜子的故乡,有一半以上的居民职业和袜子有关,如果以袜子工厂作业员月薪22000元计算,他得工作4500多年,才能赚到12亿。

鞭炮声告知好运到,彰化县社头乡这家彩券行,开出15亿头彩,连路过单车车队都要来试手气。

乡下地方彼此认识,婆婆妈妈议论纷纷,到底是谁,一人独得15亿头彩。当地一居民说:“听说是住北势巷,做纺织的一个女生。”

12亿怎么花,如果以台北市豪宅“帝宝”每户2亿计算,他能买下6户“帝宝”,如果以社头乡一栋全新3楼透天

厝,约700万计算,他至少能买171户当地的透天厝。

这家彩券行其实是一家钟表行,店里面左边卖钟表,右边卖彩券,客人多半是附近居民,老板说今年特别旺,年初卖出今彩五三九头奖,还有客人刮中500万刮刮乐,没想到这次又开出彩史上第二高的威力彩头奖,宁静小镇,几乎人人都在讨论谁是这名亿万富翁。

汪晓明

双色球近期推荐

红球和值攀高 蓝球0路或走冷

双色球近三期开奖中,第2013044期红球中奖号03、05、11、18、26、28。和值91,AC值6,质合比为3:3,连号无。同尾号一组18、28。重复号一枚03。

第2013045期红球中奖号06、07、08、14、23、31。和值89,AC值7,质合比为3:3,连号一组三连号06、07、08。同尾号无。重复号无。

第2013046期红球开奖号03、16、19、20、24、26。和值108,AC值9,质合比为2:4,同尾号一组16、26。重复号无。连号一组19、20。

根据以上红色球图表,对近三期红球开奖号综合特点分析如下:重复号近三期开出1枚,较前三期出号大幅下降,近十期重复号出号下降,预计后期重复号走势继续调整。近三期五期内的热码出号情况分别是1、3、3,较前期出号

下降,三期18个红球中五期内的号码出现7个,后期预测五期内号码出号小幅回升。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为25、25、23,较前期全距均值下降,近三期全距振幅较上周缩小,近周期全距走势波动较前期缓和,后期全距振幅有可能加大。

近三期同尾数开出2组二同尾,出号较前期下降,近三期同尾号走势小幅调整,后期同尾走势逐渐降温。AC值方面,近三期的比值是6、7、9,较前三期AC值均值下降,近期AC值走势较前期起伏缩小,预计后期AC值波动继续缩小。

近三期和值依次为91、89、108,和值均值较前三期回升;近周期和值走势起伏加大,三期和值总均值约为96,较前三期和值均值上升13个点,均值走势较前期上升。三期值均值低平均值

(102)6个点。近三期和值振幅为19,较前期加大。后期预测和值走势波动加大,预防和值快速升高。推荐和值范围95~120附近。

质合方面,三期质数出号情况分别为3、3、2;质合比为8:10,较前期质数出号上升,后期质数走势平稳。连号方面,近三期连号开出2组连号,出号较前期下调,后期连号有可能热出。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出6、12、6,两小一大,全双组合,‘012’路出号:全0路。近期蓝球步长缩小,后期中间步长值得关注。从四区分布看,奖号向中间聚拢,后期中间号加强预防。

近期推荐:04、05、06、10、11、14、15、17、21、25、27、28+04、11、13、14。

杨柳

自己把亿元大奖改丢了

19日上午10点,重庆市福彩兑奖厅迎来一位30岁左右的彩民,和其他兴高采烈前来领奖的彩民不一样的是,该彩民脸上没有什么笑容。

“中了奖,怎么还不开心哟?”福彩工作人员以为该男子是因为紧张,就开起了玩笑,缓和气氛。“怎么开心得起来?我自己把亿元大奖改丢了。”面对工作人员,该男子大倒苦水。

原来,该男子就是18日错失亿元大奖的彩民王先生(化姓)。记者看到,王先生购买的双色球彩票是一张“9+2”复式,并倍投了20倍。他原来选的蓝球是05、06,但在投注时把06改成了07,结果当期开出蓝球06,只中得40注二等奖,720注四等奖,1800个5等奖,合计奖金317多万元,憾失亿元大奖。

钟才

2013045期双色球开奖亮点 7张大奖票中6张为单式票

在双色球第2013045期的开奖中,全国开出7注一等奖,单注奖金755.7万元。本期7注大奖票中有6注出自单式票,投注额最高10元,最低仅4元。另一注为“6+2”复式票,投注额也是4元。这7注大奖票中3注出自自选票。下面是部分彩民的投注方法。

本期最大的赢家是来自陕西省宝鸡市渭滨区石坝河街西第61030040号投注站的中奖者,以1张4元的“6+2”复式票,中得1注一等奖1注二等奖,获金奖775.2万元。

来自辽宁省大连市金州区金河路北15楼4第21020358号投注站、辽宁省大连市西岗区南石道街小慧美食杂店第21020364号投注站及山东省威海市钦村阳光钦城8号楼第37100130号投注站的中奖者,均以1张4元2注的单式票,各中得1注一等奖,各获奖金755.7万元。

小迪